

Change in number of shares and votes in Qliro AB

Qliro AB (the "Company") announces today that the number of shares and votes has increased by 2,148,228 as a result of the directed share issues resolved upon by the extraordinary general meeting on 16 October 2024.

Today, the last trading day of the month, the total number of shares and votes in the Company amounts to 21,294,193.

For further information, please contact:

Christoffer Rutgersson E-mail: ir@qliro.com

About Qliro AB

Qliro is a leading fintech company offering safe and simple digital payment solutions, including a complete check-out to e-merchants. Qliro is a credit market company under supervision of the Swedish Financial Supervisory Authority and has its registered address in Stockholm. Qliro's shares are listed on Nasdaq Stockholm under the ticker "Qliro".

For more information, please visit https://www.qliro.com/en-se/investor-relations

Interested in news and financial information from Qliro? Subscribe here.

This information is information that Qliro AB is obliged to make public pursuant to the Financial Instruments Trading Act. The information was submitted for publication at 2024-10-31 08:00 CET.

Attachments

Change in number of shares and votes in Qliro AB